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Щодо розгляду проєкту постанови

Шановний Володимире Вікторовичу!

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних 
територіальних громад» висловлює Вам свою щиру повагу та звертається щодо наступного.

За результатами розгляду проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до постанов Кабінету Міністрів України з питань використання захисних споруд 
цивільного захисту» територіальні громади – члени Всеукраїнської Асоціації ОТГ просять 
врахувати наступні пропозиції:

1) Внести такі зміни до назви постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 
2017 р. № 138: після слова «використання» доповнити словом «об'єктів»;

Дані зміни є актуальними з огляду на наступне. Частиною першою статті 32 Кодексу 
цивільного захисту України передбачено, що до захисних споруд цивільного захисту належать: 
сховище, протирадіаційне укриття (далі - ПРУ). Однак, до об’єктів фонду захисних споруд, 
крім сховищ та ПРУ, відносяться найпростіші укриття, споруди подвійного призначення, а 
також запропоновані новим проектом постанови первинні (мобільні) укриття. Це в свою чергу 
тягне за собою внесення відповідних змін до назви постанови КМУ від 10 березня 2017 р. № 
138.

2) Внести наступні зміни до абзацу 18 пункту 12: після слова «України» доповнити 
словами «помилково облікованих об'єктів фонду захисних споруд (зокрема – відсутніх за 
вказаним (вказаною) в облікових документах місцем розташування (адресою))»;

Ці зміни стосуються тих випадків, коли серед об’єктів фонду захисних споруд ЦЗ 
обліковані об’єкти, відсутні за вказаною в облікових документах адресою. Перш, ніж 
виключити такі помилково обліковані об’єкти фонду ЗСЦЗ, необхідно скласти акт, на підставі 
якого підготувати інші організаційно-розпорядчі документи.

3) Доповнити абзац шостий у редакції проекта постанови КМУ після слів «захисних 
споруд» словах/ и такого змісту: «(за умови задовільного санітарного стану та/або 
технічного стану, що дозволяв створити першочергові умови для безпечного перебування 
людей у таких захисних спорудах, та/або у разі відсутності ознак затоплення, замулення, 
та/або за умови не перебування таких споруд в аварійному стані, тощо).»;

Окремі захисні споруди ЦЗ, що наразі обліковані як неготові, є взагалі непридатними для 
укриття населення, оскільки більшість таких споруд є затоплені, замулені. перебувають в 
аварійному стані тощо.

4) Привести такі споруди у стан готовності неможливо через відповідні висновки 
експертів або відсутність фінансової спроможності балансоутримувачів, або з інших причин. 
що унеможливлюють привести такі споруди у готовність для використання за призначенням.



5) Пропонуємо у проєкті постанови надати роз’яснення щодо визначення терміну 
«первинні (мобільні) укриття», а також вимоги до їх утримання, облаштування, взяття на 
облік/зняття з обліку.

Додатково зазначаємо, що створення та облаштування фонду захисних споруд цивільного 
захисту є досить кропітким та фінансово затратним процесом. Навантаження на бюджети 
територіальних громад у складний час воєнного стану є досить значним. 

Тому також пропонуємо у проекті вищевказаної постанови окремо зазначити пункт, що 
для створення фонду захисних споруд з державного бюджету місцевим бюджетам щороку 
передбачається субвенція, яка розподіляється за рішенням Кабінету Міністрів України на 
підставі звернень органів місцевого самоврядування, наданих обласними державними 
(військовими) адміністраціями.

Враховуючи вищевикладеного, Всеукраїнська асоціація органів місцевого 
самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад» просить врахувати зазначені 
пропозицій та доповнення до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення 
змін до постанов Кабінету Міністрів України з питань використання захисних споруд 
цивільного захисту».

З повагою 
виконавчий директор 
Всеукраїнської Асоціації ОТГ                                                              Тарас ДОБРІВСЬКИЙ


